

en

SOL REPUBLIC

Safety, Regulatory & Legal

RELAYS SPORT WIRELESS

Battery Use & Safety

Warning!

Your product contains a battery which should only be removed by a SOL REPUBLIC approved service center or recycler.

Do not try to remove or replace the battery yourself. Attempting to remove or replace the battery may damage the battery and may cause burning and injury.

Do not try to take apart or fix your product. Attempting to take apart or fix your product may damage the battery and may cause burning and injury.

Do not crush or bend, or expose your product to heat. This may damage the battery and may cause burning and injury.

Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used batteries according to the instructions.



BC

Battery Charging

During charging, keep your product and charger near room temperature for efficient battery charging.

New batteries are not fully charged.

New batteries or batteries stored for a long time may take more time to charge.

SOL REPUBLIC batteries and charging systems have circuitry that protects the battery from damage from overcharging.

Third Party Accessories

Using third party accessories, including but not limited to batteries, chargers, headsets, covers, cases, screen protectors, and memory cards, may impact your product's performance. Using a non-SOL REPUBLIC battery or charger may present a risk of fire, explosion, leakage, or other hazards.

SOL REPUBLIC's warranty does not cover damage to the product caused by non-SOL REPUBLIC batteries and/or chargers.

Driving Precautions

Responsible and safe driving is your primary responsibility when driving

a vehicle. Making calls or using applications while driving may cause distraction, and may be prohibited or restricted in certain areas—always obey local laws and regulations for the use of mobile devices and accessories in the vehicle.

While driving, ALWAYS:

- Keep your eyes on the road.
- Use a hands-free device if available or required by law in your area.
- Enter destination information into a navigation device before driving.
- Use voice activated features (such as voice dial) and speaking features (such as audible directions), if available.
- Concentrate on driving, and stop using the mobile device if you can not concentrate.

Pull over safely before using your mobile device to send messages, surf the web, or use other applications.

Caution About High Volume Usage

Warning: Exposure to loud noise from any source for extended periods of time may affect your hearing. The louder the volume sound level, the less time is required before your hearing could be affected. To protect your hearing:

- Limit the amount of time you use headsets or headphones at high volume.
- Avoid turning up the volume to block out noisy surroundings.
- Turn the volume down if you can not hear people speaking near you.

If you experience hearing discomfort, including the sensation of pressure or fullness in your ears, ringing in your ears, or muffled speech, you should stop listening to the device through your speaker, headset or headphones and have your hearing checked.

Children

Keep your product and its accessories away from small children. These products are not toys and may be hazardous to small children. For example, a choking hazard may exist for small, detachable parts.

Use & Care

To care for your SOL REPUBLIC product, please observe the following:

- Liquids - Do not expose your product to water, rain, extreme humidity, sweat, or other liquids.
- Drying - do not try to dry your product using a microwave oven, conventional oven, or dryer.
- Extreme heat or cold - avoid temperatures below -10°C (14°F) or above 45°C (113°F). For battery powered accessories, do not recharge your accessory in temperatures below 0°C (32°F) or above 45°C (113°F).
- Dust and dirt - do not expose your product to dust, dirt, sand, food, or similar materials.
- Cleaning - to clean your product, use only a dry soft cloth. Do not use alcohol or other cleaning solutions.
- Shock and vibration - do not drop your product or expose it to strong vibration.
- Protection - to help protect your product, always make sure that all connector and compartment covers are closed and secure, and avoid carrying it with hard objects such as keys or coins.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

FCC Verification of Conformity

Responsible Party Name: SOL REPUBLIC INC.

Address: 1000 Van Ness Ave, Ste 104,
San Francisco CA 94109 USA

Phone Number: 1.877.400.0310

hereby declares that

Product Name: RELAYS SPORT WIRELESS

Model Number: RW1

FCC ID: 2ACPO - RW1

conforms to the following regulations: FCC Part 15, subpart B, section 15.107(a), 15.107(d) and section 15.109(a).

FCC Notice to Users

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

State of California Proposition 65 Compliance Statement

SOL REPUBLIC has taken a focused approach to ensure that our products are constructed of materials that have minimal negative impact on the environment. We ensure that all of our products are safe to use as intended. Many electronics products are manufactured with some materials that are toxic. Some SOL REPUBLIC products can expose the user to substances that are classified on the Proposition 65 list of substances. Per the CA Prop 65 regulation the following warning statement is provided:

WARNING: *This product contains chemicals known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm.*

Industry Canada Notice to Users

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

European Union Directives Conformance

SOL REPUBLIC declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC (R&TTE), 2011/65/EU (RoHS 2), and all other relevant EU Directives.

RoHS compliance status is determined either because the product does not contain any of the restricted substances in concentrations in excess of the values permitted or because levels in excess of these concentrations are permitted under exemptions listed in the Annex to the Directive.

Confirmation of compliance is based on information provided to us by our suppliers, backed up with rigorous internal documentation processes.



Disposal and Recycling

Please do not dispose of products or electrical accessories (such as chargers, headsets, or batteries) with your household waste. **Warning: Never dispose of batteries, either separately or within a mobile device, in a fire because they may explode.** These items should be disposed of in accordance with the national collection and recycling schemes operated by your local or regional authority.

LIMITED WARRANTY

Your SOL REPUBLIC product is covered by a worldwide limited warranty by SOL REPUBLIC Inc, 1000 Van Ness Ave. Ste 104, San Francisco CA 94109 USA for defects in materials and workmanship. The warranty period is two years for SOL REPUBLIC products purchased in the European Union (36 months in Sweden), and one year for all other countries.

When you purchase SOL REPUBLIC products you may be entitled to additional statutory rights. For example, consumer laws across the European Union provide statutory rights in addition to the coverage you receive from the SOL REPUBLIC Limited Warranty. The SOL REPUBLIC Limited Warranty does not affect your statutory rights. To acquire a printable version of your warranty, please visit www.solrepublic.com/warranty.

The warranty period starts from the date of purchase of new or refurbished products purchased from SOL REPUBLIC or an authorized SOL REPUBLIC dealer by the first end-user. A defect caused by a materials or workmanship error, SOL REPUBLIC or its dealers will repair the product using new or refurbished replacement parts at no charge for labor or materials, or replace the product with a functionally equivalent product that is new or refurbished, or at the discretion of SOL REPUBLIC, refund the original purchase price. It is recommended the purchaser retain proof of purchase in the form of a receipt or bill of sale with the date of purchase and name of model purchased.

Restrictions

This Limited Warranty does not cover:

- minor faults or deviations in quality of the product which are insignificant to the value of the product when used as described in the user guide;
- cosmetic damage, acts of God, misuse, improper connection, improper use;
- products purchased open box, sold as-is, by private party resale or any other third party purchases from unauthorized distributors; or
- Normal wear and other causes that are not defects in materials and workmanship.

Attempted repair by unauthorized repair personnel will void this Limited Warranty. Transfer of SOL REPUBLIC products through unauthorized distributors renders this Limited Warranty null and void. This Limited Warranty is also null and void if the product is damaged by a connecting

product that may have caused damage through misuse or malfunction or if the factory model name or serial number has been altered.

If you would like to make a claim under this Limited Warranty you have the following options:

- Please visit www.solrepublic.com/support and complete the Warranty Form for limited warranty support. The form will require your name, mailing address, email address, phone contact, description of the defect or problem, a scanned copy of your receipt or invoice, and if possible, include a picture of the fault. We will validate your request and respond with how we will repair or replace your product; or
- You may return your product to us. Please include your name, mailing address, email address, phone contact, description of the defect or problem, and a copy of your receipt or invoice. We will validate your request and respond with how we will repair or replace your product. Properly protect the product in a shipping package, as we are not responsible for items lost or damaged in transit. The product can be shipped or mailed to SOL REPUBLIC, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA.

For customer service inquiries, please email support@solrepublic.com, or call us at +1 877-400-0310 (a USA number international charges may apply), or contact us by mail:

SOL REPUBLIC, Inc
1000 Van Ness Ave. Ste 104,
San Francisco CA 94109
USA

SOL REPUBLIC B.V.
Zekeringstraat 17 A
1014 BM, Amsterdam
The Netherlands

Please visit www.solrepublic.com/warranty/support for more information.

BASED ON THIS LIMITED WARRANTY, SOL REPUBLIC SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL, SPECIAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY KIND. ALL IMPLIED WARRANTIES INCLUDING BUT NOT LIMITED TO MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT ARE LIMITED IN DURATION FROM THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE.

FOR OUR AUSTRALIAN CUSTOMERS

CONVOY INTERNATIONAL PRODUCT WARRANTY

Subject to the following terms, Convoy International Pty Limited ('Convoy') will repair or replace any part of any eligible Convoy product that is defective within the warranty period indicated in below or refund you the cost of the replacement. The benefits to a consumer given by this warranty are in addition to other rights and remedies of the consumer under a law in relation to the goods or services to which the warranty relates.

Eligibility

1. To claim the benefit of this warranty you must;
 - (a) be the original purchaser of a genuine Convoy product from a Convoy Authorized Re-Seller within Australia (this warranty is not transferable)
 - (b) produce proof of purchase; and
 - (c) provide the details required in the 'How to Claim' section below.
2. This warranty applies only to products imported and distributed by Convoy and sold to you within Australia after 1 January 2012.
3. This warranty is limited to defects that arise:
 - (a) in the course of normal domestic installation and use and
 - (b) within the warranty period identified for the product in below, commencing on the date of original purchase.
4. This warranty excludes
 - (a) defects arising from misuse, accident, neglect or improper care, fluctuation in electrical current, incorrect or failed software upgrade, damage or malfunction from incorrect assembly or installation, defects from alteration or modification, unauthorized service or repair;
 - (b) appearance items such as cabinetry marks or damage;
 - (c) products on which the serial number has been defaced or removed; and
 - (d) claims made later than 21 days after the defect first appears.
5. Convoy may elect between repair, replacement or refund to honour this warranty, at its sole discretion.
6. In making a claim under this warranty, you agree that if, following receipt of your claim under this warranty, Convoy or its authorized service centre

determine that your claim in respect of a product is invalid or you have provided false, inaccurate or misleading information with your claim, Convoy or its authorized service centre may charge you for any labour, parts or transport costs incurred.

How to Claim:

In order to make a claim under this warranty, take the following steps:

1. Attach your proof of purchase document(s) to this card and complete the following details:

Make _____ Model No _____

Serial No _____ Date of Purchase _____

Where Purchased _____

2. Contact Convoy by telephone on (02) 9700 0111, or by emailing service@convoy.com.au or by letter to Locked Bag 970, Botany NSW 1455 and submit such details of your claim as Convoy requires.
 3. Deliver the product(s) the subject of your claim to the Authorised Service Centre nominated by Convoy. Details of the Authorised Services Centres are available at www.ehifi.com.au
- You must bear any expense you incur in claiming this warranty.

Notice:

- Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

Warranty Periods:

Headphones, Speakers - 1 year, Commercial Applications - 6 months.

SOL REPUBLIC

Dispositions de sécurité,
réglementaires et juridiques

RELAYS SPORT WIRELESS

Utilisation de la batterie et consignes de sécurité

Avertissement !

Ce produit contient une batterie ne devant être retirée que par un centre de service ou de recyclage agréé par SOL REPUBLIC.

Ne pas essayer de retirer ni de remplacer soi-même la batterie. Toute tentative de retrait ou de remplacement de la batterie pourrait l'endommager et entraîner des brûlures et des blessures.

Ne pas essayer de démonter ni de réparer le produit. Toute tentative de démontage ou réparation du produit pourrait endommager la batterie et entraîner des brûlures et des blessures.

Ne pas écraser ou plier votre produit, ni l'exposer à la chaleur, sous peine d'endommager la batterie et d'entraîner des brûlures et des blessures.

Il existe un risque d'explosion si la batterie est remplacée par une batterie de type incorrect. Jeter les batteries usagées conformément aux instructions.

BC

Charge de la batterie

Pendant la charge, maintenir le produit et son chargeur à température ambiante pour une charge de batterie efficace.

Les batteries neuves ne sont pas totalement chargées.

Des batteries neuves ou des batteries rangées pendant une période prolongée peuvent mettre plus de temps à se charger.

Les batteries de SOL REPUBLIC et les systèmes de charge ont un ensemble de circuits qui protège la batterie des dommages d'une surcharge.

Accessoires d'autres fabricants

L'utilisation d'accessoires d'autres fabricants, y compris, de manière non limitative, les batteries, chargeurs, casques, housses, étuis, protections d'écran et cartes mémoire, peut avoir une influence sur les performances du produit. L'utilisation d'une batterie ou d'un chargeur autre que SOL REPUBLIC peut présenter un risque d'incendie, d'explosion, de fuite ou d'autres dangers.

La garantie de SOL REPUBLIC ne couvre pas les dommages infligés au produit par des batteries et/ou chargeurs qui ne proviennent pas de SOL REPUBLIC.

Précautions de conduite

Une conduite responsable et sécuritaire est la responsabilité principale du conducteur d'un véhicule. Passer un appel ou utiliser des applications en conduisant peut être source de distraction et peut être interdit ou restreint dans certaines régions : toujours respecter les lois et les réglementations locales en matière d'utilisation de dispositifs mobiles et d'accessoires dans le véhicule.

Au volant, TOUJOURS :

- Garder les yeux sur la route.
- Utiliser un dispositif mains libres si disponible ou si la législation locale l'exige.
- Entrer l'adresse de destination dans le dispositif de navigation avant de conduire.
- Utiliser les commandes vocales (comme la numérotation vocale) et les fonctionnalités vocales (comme les indications de direction sonores), si disponibles.
- Se concentrer sur la conduite et cesser d'utiliser le dispositif mobile s'il est difficile de se concentrer.

S'arrêter en toute sécurité avant d'utiliser le dispositif mobile pour envoyer des messages, surfer sur le Web ou utiliser d'autres applications.

Précaution en cas d'utilisation à un volume sonore élevé

Avertissement : Une exposition à un bruit élevé provenant d'une source quelconque pendant des périodes prolongées peut affecter l'audition. Plus le volume sonore est élevé, plus rapidement l'audition risque d'être affectée. Pour protéger son audition :

- Limiter le temps d'utilisation du casque ou des écouteurs à volume élevé.
- Éviter d'augmenter le volume pour assourdir les bruits environnants.
- Baisser le volume si les personnes qui parlent à proximité ne sont pas audibles.

En cas de gêne auditive, notamment la sensation de pression ou d'oreilles bouchées, de bourdonnement dans les oreilles ou de paroles étouffées, cesser d'écouter l'appareil par le haut-parleur, le casque ou les écouteurs et faire examiner son audition.

Enfants

Conserver le produit et ses accessoires hors de portée des jeunes enfants.

Ces produits ne sont pas des jouets et peuvent être dangereux pour de jeunes enfants. Par exemple, un risque d'étouffement peut exister avec les petites pièces amovibles.

Utilisation et entretien

Pour entretenir le produit SOL REPUBLIC, veuillez observer les recommandations suivantes :

- Liquides : ne pas exposer le produit à l'eau, la pluie, une humidité excessive, la sueur ou d'autres liquides.
- Séchage : ne pas tenter de sécher le produit en utilisant un four à micro-ondes, un four conventionnel ou un sèche-cheveux.
- Températures extrêmes : éviter les températures en dessous de -10 °C (14 °F) ou au-dessus de 45 °C (113 °F). Pour les accessoires alimentés par piles, ne pas recharger l'accessoire à des températures en dessous de 0 °C (32 °F) ou au-dessus de 45 °C (113 °F).
- Poussière et saleté : ne pas exposer le produit à la poussière, à la saleté, au sable, aux aliments ou à des matériaux similaires.
- Nettoyage : pour nettoyer le produit, utiliser uniquement un chiffon doux et sec. Ne pas utiliser d'alcool ou d'autres solutions de nettoyage.
- Choc et vibrations : ne pas laisser tomber le produit ; ne pas le soumettre à de fortes vibrations.
- Protection : pour aider à protéger le produit, toujours s'assurer que les couvercles du connecteur et du compartiment sont fermés et sécurisés, et éviter de le transporter avec des objets durs comme des clés ou des pièces de monnaie.

Les changements ou modifications non expressément approuvés par la partie responsable de la conformité peuvent annuler la légitimité de l'utilisateur à se servir du matériel.

Avis d'Industrie Canada aux utilisateurs

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,

même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Déclaration de conformité aux directives de l'Union européenne

SOL REPUBLIC déclare que ce produit est en conformité avec les exigences essentielles et d'autres dispositions applicables de la Directive 1999/5/CE (R&TTE), 2002/95/CE (RoHS) et de toutes les autres Directives européennes pertinentes.

Le statut de conformité RoHS est déterminé parce que le produit ne contient aucune des substances réglementées à des concentrations dépassant les valeurs autorisées ou parce que les niveaux supérieurs à ces concentrations sont autorisés dans le cadre des exceptions répertoriées dans l'Annexe de la Directive. La confirmation de la conformité est fondée sur les informations qui nous sont fournies par nos fournisseurs, appuyées par des procédures rigoureuses de documentation internes.



Mise au rebut et recyclage

Ne pas jeter les produits ou accessoires électriques (comme les chargeurs, casques ou batteries) avec les ordures ménagères. Avertissement : Ne jamais jeter de batteries dans le feu, que ce soit séparément ou à l'intérieur d'un dispositif mobile, car elles pourraient exploser. Ces éléments doivent être mis au rebut conformément aux systèmes de collecte et de recyclage mis en place par les autorités locales ou régionales.

DECLARATION DE GARANTIE LIMITEE

Votre produit SOL REPUBLIC est couvert par une garantie limitée mondiale par la société SOL REPUBLIC Inc, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA pour les défauts de matériel et de fabrication. La durée de garantie est de deux ans pour les produits SOL REPUBLIC achetés au sein de l'Union Européenne (36 mois en Suède) et d'un an pour tous les autres pays.

Lorsque vous achetez un produit SOL REPUBLIC, vous pouvez bénéficier de droits supplémentaires prévus par la loi. Par exemple, les lois en matière de protection des consommateurs dans l'Union Européenne accordent des

droits en sus de la protection que vous recevez au titre de la Garantie Limitée SOL REPUBLIC. La Garantie Limitée SOL REPUBLIC n'affecte pas vos droits reconnus par la loi. Pour obtenir une version imprimable de votre garantie, veuillez consulter www.solrepublic.com/warranty.

La période de garantie démarre à compter de la date d'achat d'un produit neuf ou reconditionné auprès de SOL REPUBLIC ou d'un revendeur SOL REPUBLIC agréé par le premier utilisateur final. En cas de défaut résultant d'une erreur de matériel ou de fabrication, SOL REPUBLIC ou ses revendeurs s'engagent à réparer le produit en utilisant des pièces neuves ou reconditionnées sans coût de main d'œuvre ou de matériel, ou remplacer le produit avec un produit de fonctionnalité équivalente neuf ou reconditionné, ou au choix de SOL REPUBLIC, rembourser le prix d'achat initial. Il est recommandé à l'acheteur de conserver une preuve d'achat sous forme de reçu ou d'acte de vente avec la date d'achat et le nom du modèle acheté.

Limitations

La présente Garantie Limitée ne couvre pas :

- les défauts ou différences de qualité mineurs du produit qui sont insignifiants pour la valeur du produit lorsque celui-ci est utilisé comme décrit dans le manuel de l'utilisateur ;
- les dommages esthétiques, les catastrophes naturelles, une mauvaise utilisation, un branchement incorrect, une utilisation incorrecte ;
- les produits achetés boîte ouverte, vendus tels quels, dans le cadre d'une revente entre particuliers ou d'un achat auprès de distributeurs non agréés ; ou
- l'usure normale et toutes autres causes qui ne sont pas des défauts de matériel et de fabrication.

Toute tentative de réparation par des réparateurs non agréés annule la présente Garantie Limitée. Le transfert de produits SOL REPUBLIC via des distributeurs non agréés annule la présente Garantie Limitée. La présente Garantie Limitée est également considérée comme nulle lorsque le produit est endommagé par un produit connecté ayant pu causer le dommage par une mauvaise utilisation ou un dysfonctionnement ou si le nom du modèle d'usine ou le numéro de série a été altéré.

Si vous souhaitez présenter une réclamation au titre de la présente Garantie Limitée, vous disposez des options suivantes:

- Veuillez consulter www.solrepublic.com/support et remplir le Formulaire de Garantie pour l'assistance garantie limitée. Le formulaire devra indiquer votre nom, adresse postale, adresse électronique, numéro de téléphone, la description du défaut ou du problème, une copie scannée de votre reçu ou facture, et si possible, inclure une photographie du défaut. Nous validerons votre demande et vous répondrons en indiquant la façon dont nous allons réparer ou remplacer votre produit ; ou
- Vous pouvez nous renvoyer votre produit. Merci d'inclure votre nom, adresse postale, adresse électronique, numéro de téléphone, la description du défaut ou du problème ainsi qu'une copie scannée de votre reçu ou facture. Nous validerons votre demande et vous répondrons en indiquant la façon dont nous allons réparer ou remplacer votre produit. Veuillez à bien protéger le produit par un emballage, puisque nous ne sommes pas responsables des articles perdus ou endommagés lors du transport. Le produit peut être expédié ou envoyé à SOL REPUBLIC, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA.

Pour toute demande au service client, veuillez adresser un email à support@solrepublic.com, ou nous contacter au +1 877-400-0310 (numéro aux USA au titre duquel un coût d'appel international peut s'appliquer), ou par courrier :

SOL REPUBLIC, Inc
1000 Van Ness Ave, Ste 104,
San Francisco CA 94109
USA

SOL REPUBLIC B.V.
Zekeringstraat 17 A
1014 BM, Amsterdam
The Netherlands

Veuillez consulter www.solrepublic.com/warranty/support pour plus d'informations.

CONFORMEMENT A LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE, SOL REPUBLIC NE SERA PAS TENU RESPONSABLE DES DOMMAGES INDIRECTS, SPECIAUX OU ACCESSOIRES DE QUELQUE SORTE QUE CE SOIT. TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES Y COMPRIS NOTAMMENT CONCERNANT LA QUALITE MARCHANDE OU L'APTITUDE A UN BUT PARTICULIER SUR CE PRODUIT ONT UNE DUREE LIMITEE A COMPTER DE LA DATE D'ACHAT INITIAL.

it

SOL REPUBLIC

Sicurezza, normative e note legali

RELAYS SPORT WIRELESS

Uso della batteria e sicurezza

Attenzione!

Il vostro prodotto contiene una batteria che deve essere rimossa esclusivamente da centri di assistenza o di riciclaggio approvati da SOL REPUBLIC.

Non cercate di rimuovere o sostituire la batteria da soli. Cercare di rimuovere o sostituire la batteria potrebbe danneggiare la batteria e causare ustioni e lesioni.

Non cercate di smontare o aggiustare il vostro prodotto. Cercare di smontare o aggiustare il vostro prodotto potrebbe danneggiare la batteria e causare ustioni e lesioni.

Non frantumare, piegare o esporre il prodotto al calore. Ciò potrebbe danneggiare la batteria e causare ustioni e lesioni.

La sostituzione della batteria con una di tipo non omologato può causare il rischio di esplosione. Smaltire le batterie usate in conformità alle istruzioni.

BC

Carica della batteria

Durante la carica della batteria, tenere il prodotto e il caricabatterie ad una temperatura prossima alla temperatura ambiente, per una carica efficace della batteria.

Le batterie nuove non sono pienamente cariche.

Le batterie nuove o conservate per un lungo periodo di tempo, possono richiedere più tempo per la ricarica.

Le batterie e i sistemi di ricarica SOL REPUBLIC dispongono di circuiti che proteggono la batteria da danni da sovraccarica.

Accessori di terze parti

L'utilizzo di accessori di terze parti, ivi inclusi a solo titolo esemplificativo e non esaustivo batterie, caricabatterie, cuffie, custodie, astucci, salvaschermi e memory card, possono influenzare il rendimento del prodotto. L'utilizzo di batterie o caricabatterie non SOL REPUBLIC presenta un rischio di incendio, esplosione, fuoriuscita di liquido o altri pericoli.

La garanzia SOL REPUBLIC non copre danni al prodotto causati da batterie e/o caricabatterie non approvati o autorizzati da SOL REPUBLIC.

Precauzioni alla guida dei veicoli

Una guida responsabile e sicura è una vostra responsabilità primaria quando conducete un veicolo. Telefonare o utilizzare applicazioni mentre guidate potrebbe causare distrazioni e potrebbe essere vietato o limitato in alcune aree - rispettate sempre le leggi e le normative vigenti a livello locale in materia di utilizzo di dispositivi e accessori mobili nel veicolo.

Mentre guidate, dovete SEMPRE:

- Tenere lo sguardo sulla strada.
- Utilizzare un dispositivo che vi permetta di avere le mani libere, se disponibile o previsto dalle leggi vigenti nella vostra area.
- Inserire nel navigatore le informazioni sulla destinazione prima di mettervi alla guida.
- Utilizzare le opzioni voce attivate (come la selezione a voce) e il vivavoce (come le istruzioni audio), se disponibili.
- Concentrarsi sulla guida e smettere di utilizzare il dispositivo mobile se non si riesce a concentrarsi.

Accostare in sicurezza prima di utilizzare il dispositivo mobile per inviare messaggi, navigare in rete o utilizzare altre applicazioni.

Attenzione all'utilizzo del volume alto!

Avvertenza: l'esposizione per periodi prolungati a rumori forti provenienti da qualsiasi fonte potrebbe danneggiare l'udito. Maggiore è il volume del suono, minore è il tempo necessario a causare un eventuale danneggiamento dell'udito. Per proteggere il vostro udito:

- Limitare la quantità di tempo di utilizzo di auricolari o cuffie a volume alto.
- Evitare di aumentare il volume per coprire i rumori dell'ambiente circostante.
- Abbassare il volume se non si riesce a sentire la voce delle persone che parlano vicino.

Se accusate disturbi all'udito, inclusa la sensazione di pressione o di "orecchie piene", ronzio all'orecchio o voci attutite, smettete di ascoltare il dispositivo attraverso l'altoparlante, l'auricolare o le cuffie e fatevi controllare l'udito.

Bambini

Tenere il prodotto e i suoi accessori fuori dalla portata dei bambini piccoli.

Questi prodotti non sono giocattoli e possono essere pericolosi per i bambini piccoli. Per esempio, può sussistere il rischio di ingestione di parti piccole, staccabili.

Precauzioni d'uso e cura

Per la cura del vostro prodotto SOL REPUBLIC, osservare le seguenti precauzioni:

- **Liquidi:** non esporre il prodotto ad acqua, pioggia, estrema umidità, sudore o altri liquidi.
- **Asciugatura:** non cercare di asciugare il prodotto in un forno a microonde, in un forno convenzionale o in un essiccatore.
- **Caldo o freddo estremi:** evitare le temperature al di sotto dei -10°C (14°F) o al di sopra dei 45°C (113°F). Per gli accessori a batteria: non ricaricare il proprio accessorio a temperature inferiori a 0°C (32°F) o superiori a 45°C (113°F).
- **Polvere e sporcizia:** non esporre il prodotto a polvere, sporcizia, sabbia, cibo o materiali simili.
- **Pulizia:** per pulire il prodotto, utilizzare solo un panno morbido asciutto. Non utilizzare alcol o altre soluzioni detergenti.
- **Urti e vibrazioni:** non far cadere il prodotto né esporlo a forti vibrazioni.
- **Protezione:** per contribuire a proteggere il prodotto, accertarsi sempre che tutti i connettori e le coperture dei comparti siano chiusi e sicuri ed evitare di portarli a contatto di oggetti duri come le chiavi o le monete.

Ogni variazione o modifica non espressamente approvate dalla parte responsabile per la conformità, può annullare l'autorizzazione dell'utente a fare uso dell'attrezzatura.

Conformità alle direttive dell'Unione Europea

SOL REPUBLIC dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali e ad altre norme vigenti della Direttiva 1999/5/CE (R&TTE), 2002/95/CE (RoHS) e a tutte le altre direttive UE applicabili.

Lo status di conformità RoHS è determinato sia quando il prodotto non contiene alcuna delle sostanze vietate a concentrazioni che superano i valori concessi, come anche quando i livelli che superano tali concentrazioni sono permessi salvo eccezioni elencate nell'Allegato alla direttiva. La conferma della conformità si basa sulle informazioni forniteci dai nostri fornitori, supportate da processi documentali interni rigorosi.



Smaltimento e riciclaggio

Non smaltire i prodotti o gli accessori elettrici (come caricabatterie, auricolari o batterie) insieme ai rifiuti domestici. Avvertenza: non smaltire mai le batterie, separatamente o all'interno di un dispositivo mobile, sul fuoco poiché potrebbero esplodere. Questi oggetti vanno smaltiti in conformità ai programmi nazionali di raccolta e riciclaggio, applicati dalle autorità locali o regionali del luogo in cui si smaltiscono.

DICHIARAZIONE DI GARANZIA CONVENZIONALE

Il Suo prodotto SOL REPUBLIC è coperto da una garanzia convenzionale a livello mondiale fornita da SOL REPUBLIC Inc, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA per difetti materiali e di produzione. Il periodo di garanzia è di due anni per i prodotti SOL REPUBLIC acquistati negli stati membri dell'Unione Europea (36 mesi in Svezia) e di un anno per tutti gli altri paesi.

Quando acquista un prodotto SOL REPUBLIC Le possono essere riconosciuti ulteriori diritti previsti dalla legge. Ad esempio, le norme sulla tutela del consumatore degli stati membri dell'Unione Europea garantiscono ulteriori diritti rispetto alla Garanzia Convenzionale di SOL REPUBLIC. La Garanzia Convenzionale di SOL REPUBLIC non pregiudica i diritti derivanti da previsioni di legge. Si prega di visitare il sito www.solrepublic.com/warranty per ottenere una versione stampabile della Sua garanzia.

Il periodo di garanzia comincia a partire dalla data d'acquisto da parte del primo consumatore finale del prodotto nuovo o rinnovato tramite SOL

REPUBLIC o un rivenditore autorizzato di SOL REPUBLIC.

Nel caso in cui il difetto sia causato da un componente materiale o dal processo produttivo, SOL REPUBLIC o i rivenditori saranno tenuti a riparare il prodotto attraverso nuovi o rinnovati pezzi di ricambio senza alcun costo, o a sostituire il prodotto con un prodotto equivalente, nuovo o rinnovato, o, a discrezione di SOL REPUBLIC, a restituire il prezzo originale di acquisto.

Si consiglia all'acquirente di conservare, quale prova d'acquisto, la fattura o lo scontrino fiscale che indichino il modello e la data d'acquisto.

Limitazioni

La presente Garanzia Convenzionale non include:

- difetti minimi o difformità nella qualità del prodotto di valore insignificante per il prodotto stesso, qualora quest'ultimo sia utilizzato conformemente a quanto indicato nel manuale d'istruzioni;
- danno estetico, caso fortuito, connessione impropria, uso improprio;
- prodotti acquistati con confezione aperta, venduti tali e quali, da rivenditori privati o da qualsiasi altro soggetto o distributore non autorizzato; o
- normale usura e altre cause che non costituiscono difetti materiali e di produzione.

Il tentativo di riparazione da parte di personale non autorizzato rende nulla e invalida la presente Garanzia Convenzionale. La consegna di prodotti SOL REPUBLIC da parte di distributori non autorizzati rende nulla e invalida la presente Garanzia Convenzionale.

La presente Garanzia Convenzionale è altresì nulla e invalida se il prodotto è danneggiato da un prodotto connesso che può aver causato un danno attraverso un uso improprio o un malfunzionamento o se il nome del modello di fabbrica o il numero seriale di produzione sono stati alterati.

Eventuali reclami in relazione alla presente Garanzia Convenzionale possono essere inoltrati nei seguenti modi:

- tramite il sito www.solrepublic.com/support, completando l'apposito Modulo di Garanzia con nome, indirizzo, email, numero di telefono, descrizione

del difetto o del problema e allegando copia della fattura o dello scontrino fiscale del prodotto e, se possibile, una foto attestante il vizio. Procederemo ad analizzare la Sua richiesta e a indicare le modalità di riparazione o sostituzione del prodotto; o

- restituendoci il prodotto, indicando nome, indirizzo, email, numero di telefono, descrizione del difetto o del problema e allegando copia della fattura o dello scontrino fiscale del prodotto. Procederemo ad analizzare la Sua richiesta e a indicare le modalità di riparazione o sostituzione del prodotto. Si prega di imballare il prodotto in maniera appropriata, in quanto SOL REPUBLIC non è responsabile per la perdita di prodotti o per eventuali danni agli stessi durante il trasporto. Il prodotto può essere spedito via nave o via posta a SOL REPUBLIC, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA.

Per domande da rivolgere al servizio clienti, si prega di inviare una email all'indirizzo support@solrepublic.com, o di chiamare il numero +1 877-400-0310 (si precisa che a tale numero statunitense possono essere applicate tariffe internazionali), o di contattare una comunicazione al seguente indirizzo:

SOL REPUBLIC, Inc
1000 Van Ness Ave, Ste 104,
San Francisco CA 94109
USA

SOL REPUBLIC B.V.
Zekeringstraat 17 A
1014 BM, Amsterdam
The Netherlands

Si prega di visitare il sito www.solrepublic.com/warranty/support per maggiori informazioni.

IN CONFORMITÀ ALLA PRESENTE GARANZIA CONVENZIONALE, SOL REPUBLIC NON SARÀ RITENUTA RESPONSABILE PER QUALSIASI DANNO INCIDENTALE, SPECIALE O CONSEGUENZIALE DI ALCUN TIPO. TUTTE LE GARANZIE COLLEGATE, A TITOLO ESEMPLIFICATIVO, ALLA COMMERCIALIZZAZIONE O ALLA CONFORMITÀ PER SCOPI PARTICOLARI DEL PRODOTTO HANNO UNA DURATA LIMITATA A PARTIRE DALLA DATA ORIGINARIA DI ACQUISTO DEL PRODOTTO NUOVO O RINNOVATO.

de

SOL REPUBLIC

Sicherheit, Regulierung &
Rechtliches

RELAYS SPORT WIRELESS

Batteriegebrauch & Sicherheit

Warnung!

Ihr Produkt enthält eine Batterie, die nur von einem durch SOL REPUBLIC genehmigten Service Center oder Recyclingunternehmen entfernt werden sollte.

Versuchen Sie nicht, die Batterie selbst zu entfernen oder zu ersetzen. Der Versuch, die Batterie zu entfernen oder zu ersetzen, kann die Batterie beschädigen und Verbrennungen und Verletzungen verursachen.

Versuchen Sie nicht, Ihr Produkt auseinanderzunehmen oder zu reparieren. Der Versuch, Ihr Produkt auseinanderzunehmen oder zu reparieren, kann die Batterie beschädigen und Verbrennungen und Verletzungen verursachen.

Produkt nicht brechen, biegen oder Hitze aussetzen. Dies kann die Batterie beschädigen und Verbrennungen und Verletzungen verursachen.

Explosionsrisiko besteht, wenn die Batterie durch einen falschen Batterietyp ersetzt wird. Gebrauchte Batterien sind gemäß den Anweisungen zu entsorgen.



BC

Laden der Batterie

Während des Ladens sollten Ihr Produkt und das Ladegerät bei Raumtemperatur gehalten werden, um eine effiziente Ladung der Batterie zu gewährleisten.

Neue Batterien sind nicht voll aufgeladen.

Das Aufladen neuer Batterien oder seit langer Zeit aufbewahrter Batterien kann länger dauern.

Batterien und Ladegeräte von SOL REPUBLIC haben Schaltkreise, die die Batterie vor Überladung schützen.

Zubehör von Dritten

Die Verwendung des Zubehörs von Dritten, einschließlich unter anderem Batterien, Ladegeräte, Abdeckungen, Hüllen, Bildschirmschoner und Memory Cards, kann die Leistung Ihres Produkts negativ beeinflussen. Die Verwendung einer Batterie oder eines Ladegeräts eines anderen Herstellers

als SOL REPUBLIC kann ein Brand-, Explosions-, Ausrinn- oder ein anderes Risiko darstellen.

Die Garantie von SOL REPUBLIC deckt keinen Produktschaden ab, der von Batterien bzw. Ladegeräten eines anderen Herstellers als SOL REPUBLIC verursacht wird.

Vorsichtsmaßnahmen beim Fahren

Wenn Sie ein Fahrzeug führen, ist Ihre erste Verantwortlichkeit, verantwortlich und sicher zu fahren. Während der Fahrt Anrufe zu tätigen oder Anwendungen zu verwenden kann zu Unaufmerksamkeit führen und ist eventuell in bestimmten Gebieten verboten oder nur eingeschränkt erlaubt - halten Sie stets die örtlichen Gesetze und Verordnungen für den Gebrauch von mobilen Geräten und Zubehör im Fahrzeug ein.

Denken Sie während der Fahrt STETS daran:

- Die Straße nicht aus den Augen zu verlieren.
- Ggf. eine Freisprecheinrichtung zu verwenden, falls dies gesetzlich in Ihrem Gebiet vorgeschrieben ist.
- Die Zielinformationen vor Antritt der Fahrt in ein Navigationsgerät einzugeben.
- Ggf. stimmaktivierte Funktionen (wie Wählen per Stimme) und Sprachfunktionen (wie hörbare Richtungsangaben) zu verwenden.
- Sich auf das Fahren zu konzentrieren und das mobile Gerät abzuschalten, wenn Sie sich nicht konzentrieren können.

Fahren Sie sicher an den Straßenrand, bevor Sie Ihr mobiles Gerät zum Versenden von Nachrichten, zum Surfen im Web oder zur Verwendung anderer Anwendungen gebrauchen.

Vorsicht bei intensivem Gebrauch

Warnung: Wenn Sie sich großer Lautstärke seitens einer beliebigen Quelle für eine längere Zeit aussetzen, kann das Ihr Hörvermögen negativ beeinflussen. Je höher die Lautstärke, desto schneller kann es zu einer Beeinträchtigung Ihres Hörvermögens kommen. Um Ihr Hörvermögen zu schützen:

- Benutzen Sie Ohr- oder Kopfhörer nur für begrenzte Zeit bei hoher

Lautstärke.

- Vermeiden Sie es, die Lautstärke zum Übertönen von lauterer Umgebungen aufzudrehen.
- Stellen Sie die Lautstärke niedriger, wenn Sie Personen, die sich neben Ihnen befinden, nicht mehr verstehen können.

Wenn Sie Hörbeschwerden haben, einschließlich des Gefühls von Druck oder Fülle in Ihren Ohren, Klingeln in Ihren Ohren oder gedämpfter Sprache, sollten Sie aufhören, den Lautsprecher, Ohr- oder Kopfhörer Ihres Geräts zu verwenden und Ihr Gehör untersuchen lassen.

Kinder

Bewahren Sie Ihr Produkt und das Zubehör dazu außer Reichweite für Kleinkinder auf. Diese Produkte sind keine Spielzeuge und können für Kleinkinder gefährlich sein. Zum Beispiel besteht eventuell ein Erstickungsrisiko für kleine, abnehmbare Teile.

Gebrauch und Pflege

Beachten Sie zur Pflege Ihres Produkts von SOL REPUBLIC Folgendes:

- Flüssigkeiten - setzen Sie Ihr Produkt nicht Wasser, extremer Feuchtigkeit, Schweiß oder anderen Flüssigkeiten aus.
- Trocknen - versuchen Sie nicht, Ihr Produkt unter Verwendung eines Mikrowellenherds, einen konventionellen Herds oder eines Trockners zu öffnen.
- Extreme Hitze oder Kälte - vermeiden Sie Temperaturen unter - 10 °C (14 °F) oder über 45 °C (113 °F). Beachten Sie für batteriebetriebenes Zubehör, Ihr Zubehör nicht unter Temperaturen von unter 0 °C (32 °F) oder über 45 °C (113 °F) aufzuladen.
- Staub und Schmutz - setzen Sie Ihr Produkt nicht Staub, Schmutz, Sand, Lebensmitteln oder ähnlichen Materialien aus.
- Reinigung - verwenden Sie zur Reinigung Ihres Produkts nur ein trockenes weiches Tuch. Verwenden Sie keinen Alkohol oder andere reinigende Lösungen.
- Erschütterung und Vibration - lassen Sie Ihr Produkt nicht fallen und setzen

Sie es nicht starken Vibrationen aus.

- Schutz - tragen Sie zum Schutz Ihres Produkts bei, indem Sie sich vergewissern, dass alle Anschluss- und Batteriefachabdeckungen stets geschlossen und sicher sind, und transportieren Sie es nicht mit harten Gegenständen, wie Schlüssel oder Münzen.

Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Compliance verantwortlichen Partei genehmigt sind, könnten die Betriebserlaubnis des Benutzers für die Geräte unwirksam machen.

Übereinstimmung mit Richtlinien der Europäischen Union

SOL REPUBLIC erklärt, dass dieses Produkt im Einklang steht mit den wesentlichen Anforderungen und anderen Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG (R&TTE), 2002/95/EG (RoHS) sowie aller anderen relevanten EU-Richtlinien.

Der Status der Einhaltung von RoHS wird festgestellt, weil entweder das Produkt keine der nur eingeschränkt zulässigen Stoffe in Konzentrationen enthält, die die erlaubten Werte überschreiten, oder weil die Niveaus, mit denen diese Konzentrationen überschritten werden, gemäß Ausnahmeregelungen erlaubt sind, die im Anhang zur Richtlinie aufgeführt sind. Die Compliance-Bestätigung beruht auf Informationen, die uns von unseren Lieferanten zur Verfügung gestellt werden und die durch rigorose Dokumentationsverfahren abgesichert werden.



Entsorgung und Recycling

Bitte entsorgen Sie die Produkte oder das elektrische Zubehör (wie Ladegeräte, Ohrhörer oder Batterien) nicht zusammen mit Ihrem Haushaltsmüll.

Warnung: Entsorgen Sie niemals Batterien, gleich ob getrennt oder in einem mobilen Gerät, in einem Feuer, weil sie explodieren können. Diese Gegenstände sollte gemäß den landesspezifischen Sammlungs- und

Recyclingprogrammen entsorgt werden, die von Ihrer lokalen oder regionalen Behörde betrieben werden.

Garantieerklärung

Ihr SOL REPUBLIC Produkt hat einen weltweit geltenden Garantieschutz durch SOL REPUBLIC Inc., 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA, in Bezug auf Material- und Herstellungsmängel. Die Dauer der Garantie beträgt zwei Jahre für SOL REPUBLIC Produkte, welche in der Europäischen Union (36 Monate in Schweden) gekauft wurden und ein Jahr für alle anderen Länder.

Wenn Sie Produkte von SOL REPUBLIC kaufen, haben Sie gegebenenfalls auch weitere gesetzlich verankerte Rechte. So sehen zum Beispiel die Verbraucherschutzrechte der Europäischen Union gesetzliche Gewährleistungsrechte vor, welche Ihnen zusätzlich zu den Rechten aus dieser Garantie von SOL REPUBLIC Schutz gewähren. Diese Garantie von SOL REPUBLIC lässt diese Rechte, die Ihnen per Gesetz zustehen, vollkommen unberührt. Eine druckfähige Version unserer Garantie finden Sie unter www.solrepublic.com/warranty.

Die Laufzeit der Garantie beginnt am Tag des Kaufs eines neuen oder runderneuten Produkts von SOL REPUBLIC oder einem zugelassenen Händler von SOL REPUBLIC seitens des ersten Endkunden. Im Falle von Mängeln, die durch Material- oder Herstellungsfehler hervorgerufen werden, wird SOL REPUBLIC oder ihre Händler das Produkt unter Verwendung neuer oder runderneuerter Ersatzteile reparieren, ohne Gebühren für die dadurch entstandenen Personal- oder Materialkosten zu verlangen, oder das mangelbehaftete Produkt durch ein in funktionaler Hinsicht gleichwertiges Produkt ersetzen, das neu oder runderneuert ist, oder – nach alleinigem Ermessen der SOL REPUBLIC – den ursprünglichen Kaufpreis zurückerstatten. Dem Käufer wird nahegelegt, Belege für den Kauf aufzubewahren, zum Beispiel in Form einer Quittung oder Verkaufsurkunde, auf der das Verkaufsdatum und die Bezeichnung des erworbenen Modells vermerkt sind.

Einschränkungen

Diese Garantie gilt nicht für Folgendes:

- Geringfügige Qualitätsmängel oder -abweichungen des Produkts, die für den Wert des Produkts nicht von Bedeutung sind, wenn das Produkt so verwendet wird, wie es im Benutzerhandbuch beschrieben ist;
- Kosmetische Schäden, höhere Gewalt, falscher Gebrauch oder unsachgemäßer Anschluss und Zweckentfremdung;
- Produkte, die mit geöffneten Verpackung oder nach dem Prinzip „gekauft wie gesehen“ gekauft wurden, und die von Privatpersonen oder von anderen nicht zugelassenen Händlern bezogen wurden; oder
- Normale Verschleißerscheinungen und andere Gründe, die keine Material- und Ausführungsmängel sind.

Reparaturversuche durch unbefugte Personen lassen diese Garantie hinfällig werden. Das gilt auch für den Vertrieb von SOL-REPUBLIC-Produkten über nicht zugelassene Händler. Außerdem wird diese Garantie hinfällig, wenn das Produkt durch ein daran angeschlossenes Produkt beschädigt wird, das durch unsachgemäßen Gebrauch oder Betriebsstörungen Schäden hervorgerufen haben könnte, oder wenn die Bezeichnung oder die Seriennummer des Fabrikmodells geändert wurden.

Ansprüche im Rahmen dieser Garantieerklärung können Sie auf folgende Arten vorbringen:

- Besuchen Sie bitte unsere Webseite www.solrepublic.com/support, und füllen Sie das dort befindliche Garantieformular aus. Tragen Sie dabei bitte Ihren Namen, Ihre Postanschrift, Ihre E-Mail-Adresse, Ihre Telefonnummer und eine Beschreibung des Mangels oder Problems ein, und hängen Sie eine gescannte Kopie Ihrer Quittung oder Rechnung und möglichst auch eine Abbildung des festgestellten Mangels an. Wir werden Ihr Anliegen dann prüfen und Ihnen mitteilen, wie wir Ihr Produkt reparieren oder ersetzen werden; oder
- Sie können Ihr Produkt aber auch an uns per Post zurückschicken. Fügen Sie bitte dem Paket Ihren Namen, Ihre Postanschrift, Ihre E-Mail-Adresse, Ihre Telefonnummer und eine Beschreibung des Mangels oder Problems bei, und legen Sie eine Kopie Ihrer Quittung oder Rechnung bei. Wir werden Ihr Anliegen dann prüfen und Ihnen mitteilen, wie wir Ihr Produkt reparieren

oder ersetzen werden. Bitte schützen Sie das Produkt beim Versand durch eine geeignete Verpackung, da wir nicht für den Verlust oder die Beschädigung von Waren während der Rücksendung haften. Schicken Sie das Produkt bitte an folgende Adresse: SOL REPUBLIC, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA.

Wenn Sie weitere Fragen an unseren Kundendienst haben, wenden Sie sich bitte per E-Mail unter support@solrepublic.com an uns, oder rufen Sie uns unter folgender Nummer an: +1 877-400-0310. (Bitte beachten Sie, dass bei Anrufen von außerhalb der USA Auslandsgebühren entstehen können.) Unsere Postanschrift lautet:

SOL REPUBLIC, Inc
1000 Van Ness Ave, Ste 104,
San Francisco CA 94109
USA

SOL REPUBLIC B.V.
Zekeringstraat 17 A
1014 BM, Amsterdam
Die Niederlande

Bitte besuchen Sie auch unsere Webseite www.solrepublic.com/warranty/ support, um weitere Informationen zu erfahren.

AUFGRUND DIESER GARANTIE HAFTET SOL REPUBLIC NICHT FÜR MITTELBARE, BESONDERE UND FOLGESCHÄDEN JEDLICHER ART. ALLE AUF EIN PRODUKT BEZOGENEN STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEEN EINSCHLIESSLICH (ABER OHNE DARAUF BESCHRÄNKT ZU SEIN) DER VERKEHRSFÄHIGKEIT UND DER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK GELTEN NUR FÜR EINEN BESTIMMTEN ZEITRAUM AB DEM TAG DES URSPRÜNGLICHEN KAUFES.

es

SOL REPUBLIC

Normas de seguridad,
reglamentarias y legales

RELAYS SPORT WIRELESS

Uso y seguridad de las baterías

Advertencia

Este producto contiene una batería que solo se puede retirar en centros de servicio o recicladores SOL REPUBLIC autorizados.

No intentes retirar o reemplazar la batería por tu cuenta. Si intentas retirar o reemplazar la batería, puedes dañar la batería y sufrir quemaduras y otras lesiones.

No intentes desmontar o reparar este producto. Si intentas desmontar o reparar este producto, puedes dañar la batería y sufrir quemaduras y otras lesiones.

No aplastes, dobles o expongas este producto a altas temperaturas. Esto podría dañar la batería y provocar quemaduras y otras lesiones.

Existe un riesgo de explosión si se reemplaza la batería por un tipo incorrecto de batería. Desecha las baterías gastadas conforme a las instrucciones.

BC

Batería en carga

Mientras se esté cargando la batería, mantén este producto y el cargador a temperatura ambiente para que la batería pueda cargarse de forma adecuada.

Las baterías no están totalmente cargadas.

Las baterías nuevas o las baterías que se han guardado durante mucho tiempo pueden tardar más en cargarse.

Las baterías y los sistemas de carga SOL REPUBLIC tienen sistemas de circuitos que protegen la batería de daños por sobrecarga.

Accesorios de terceros

Utilizar accesorios de terceros, incluidos, entre otros, baterías, cargadores, auriculares, carcasas, cajas, protectores de pantalla y tarjetas de memoria, puede influir en el rendimiento de este producto. Utilizar una batería o un cargador que no sean de SOL REPUBLIC puede suponer un riesgo de incendio, explosión, fuga u otros peligros.

La garantía de SOL REPUBLIC no cubre daños al producto causados por baterías y/o cargadores que no sean de SOL REPUBLIC.

Precauciones al volante

Conducir un vehículo de manera responsable y segura es tu responsabilidad principal cuando vas al volante. Realizar llamadas o utilizar aplicaciones mientras conduces puede provocar distracción, y puede estar prohibido en ciertas zonas; obedece siempre las leyes y normas locales en lo que respecta al uso de dispositivos móviles y accesorios en tu vehículo.

Mientras conduzcas, SIEMPRE:

- Mantén la vista en la carretera.
- Utiliza un dispositivo de manos libres, si dispones de él o si es obligatorio de acuerdo con las leyes de tu zona.
- Introduce información de destino en un navegador antes de ponerte conducir.
- Utiliza, si es posible, funciones de voz (como marcación por voz e indicaciones audibles).
- Concéntrate en conducir y deja de utilizar el dispositivo móvil si no puedes concentrarte.

Estaciona junto a la cuneta antes de utilizar el teléfono móvil para enviar mensajes, navegar por Internet o utilizar otras aplicaciones.

Precaución sobre el uso del volumen alto

Advertencia: La exposición a ruidos fuertes provenientes de cualquier fuente durante largos periodos de tiempo puede afectar a la audición. Cuanto más elevado sea el volumen, menor será el tiempo que tenga que transcurrir para que tu audición se vea afectada. Para proteger tu audición:

- Limita la cantidad de tiempo que utilizas auriculares o cascos a un volumen elevado.
- Evita elevar el volumen para contrarrestar el ruido del entorno.
- Baja el volumen si no puedes oír a las personas que están hablando cerca de ti.

Si experimentas problemas en la audición, incluyendo la sensación de presión, un zumbido en el oído o la voz apagada, deberías dejar de escuchar el dispositivo a través del altavoz, los auriculares o los cascos y revisarte la audición.

Niños

Mantén este producto y sus accesorios fuera del alcance de los niños pequeños. Estos productos no son juguetes y pueden resultar peligrosos para los niños pequeños. Por ejemplo, las partes pequeñas y desmontables pueden provocar asfixia.

Uso y cuidado

Para cuidar de este producto SOL REPUBLIC, sigue las siguientes instrucciones:

- **Líquidos:** no expongas el producto al agua, lluvia, humedad extrema, sudor u otros líquidos.
- **Secado:** no intentes secar el producto utilizando un horno microondas, un horno convencional o una secadora.
- **Calor o frío extremos:** evita las temperaturas por debajo de -10 °C (14 °F) o por encima de 45 °C (113 °F). En relación con los accesorios electrónicos de la batería, no recargues los accesorios a temperaturas por debajo de 0 °C (32 °F) o por encima de 45 °C (113 °F).
- **Polvo y suciedad:** no expongas el producto a polvo, suciedad, arena, alimentos o materiales similares.
- **Limpieza:** para limpiar el producto, utiliza solo un trapo seco y suave. No utilices alcohol u otros productos de limpieza.
- **Golpes y vibraciones:** no dejes caer el producto ni lo expongas a fuertes vibraciones.
- **Protección:** para ayudar a proteger el producto, asegúrate siempre de que todos los conectores y carcasas están cerrados y seguros, y evita llevarlo con objetos duros como llaves o monedas.

Los cambios o modificaciones que no estén expresamente aprobados por los responsables del cumplimiento del equipo pueden anular la autoridad del usuario para poner en funcionamiento el equipo.

De conformidad con las directivas de la Unión Europea

SOL REPUBLIC declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y con cualquier otra disposición pertinente de la Directiva 1999/5/EC (de equipos radioeléctricos y equipos terminales de

telecomunicación, RTTE), 2011/65/EU (de restricción de ciertas sustancias peligrosas, RoHS 2), y con todas las demás directivas pertinentes de la UE.

El estatus de cumplimiento de la RoHS se determina bien porque el producto no contiene ninguna sustancia restringida en concentraciones que excedan los valores permitidos o bien porque los niveles que exceden a esas concentraciones están permitidos en virtud de ciertas exenciones recogidas en el Anexo de la Directiva. La confirmación del cumplimiento se basa en la información que nos proporcionan los proveedores, corroborada mediante rigurosos procesos internos de documentación.



Eliminación y reciclado

No elimines los productos o accesorios eléctricos (como cargadores, auriculares o baterías) junto con los residuos domésticos. Advertencia: Nunca elimines las baterías, ni por separado ni dentro del dispositivo móvil, tirándolas al fuego, ya que podrían explotar. Estos artículos deberían eliminarse de acuerdo con los sistemas de recogida y reciclado nacionales operados por las autoridades locales o regionales.

DECLARACIÓN SOBRE LA GARANTÍA LIMITADA

Su producto SOL REPUBLIC está cubierto por una garantía mundial limitada a posibles defectos en materiales y a la mano de obra concedida por SOL REPUBLIC Inc, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA. El período de la garantía es de dos años para los productos SOL REPUBLIC adquiridos dentro de la Unión Europea (36 meses para Suecia) y de un año para todos los que hayan sido adquiridos en los demás países.

Cuando usted adquiere productos SOL REPUBLIC puede verse beneficiado por derechos adicionales. Por ejemplo, las leyes protectoras del consumidor promulgadas en la Unión Europea conceden derechos adicionales a la cobertura que usted recibe con la Garantía Limitada de SOL REPUBLIC.

La Garantía Limitada de SOL REPUBLIC no afecta a dichos derechos adicionales. Para obtener una versión imprimible de su garantía, por favor visite www.solrepublic.com/warranty.

El período de garantía comienza a partir de la fecha de la compra del producto

nuevo o reparado realizada por el primer adquirente directamente a SOL REPUBLIC o a través de un distribuidor autorizado por SOL REPUBLIC. En caso de defectos en materiales o causados como consecuencia de un error de la mano de obra, SOL REPUBLIC o sus distribuidores repararán el producto usando piezas de repuesto nuevas o reparadas y sin cargo adicional alguno por materiales o mano de obra, o reemplazarán el producto por uno con una funcionalidad equivalente, nuevo o reparado, o a discreción de SOL REPUBLIC, reembolsará el precio de la compra original. Se recomienda al comprador que conserve la prueba de la compra en formato de recibo o factura de compra con la fecha de la misma y el nombre del modelo adquirido.

Limitaciones:

Esta Garantía Limitada no cubre:

- averías menores o imperfecciones en la calidad del producto que sean insignificantes para el valor del mismo cuando se utiliza en la forma descrita en la guía del usuario;
- daños superficiales, casos de fuerza mayor, o la utilización o conexión incorrecta;
- productos comprados de una caja abierta, vendidos sin garantía, revendidos por terceras partes privadas o comprados por cualquier otro tercero que no sea un distribuidor autorizados; y
- Desgaste normal y otras causas que no sean defectos en materiales y a la mano de obra.

El intento de reparación del producto por personal no autorizado anulará la presente Garantía Limitada y la dejará sin validez. La venta de productos SOL REPUBLIC a través de distribuidores no autorizados dejará sin validez la presente Garantía Limitada. Asimismo, esta Garantía Limitada también será nula y no tendrá validez si el producto es dañado por la conexión de un producto que haya causado un daño derivado de un mal uso o de un mal funcionamiento del mismo o si el nombre de fábrica del modelo o su número de serie han sido alterados.

Si desea presentar una reclamación relacionada con esta Garantía Limitada, dispone de las siguientes opciones:

- Por favor visite www.solrepublic.com/support y complete el Formulario de la Garantía para obtener asistencia limitada. Para completar el formulario deberá proporcionarnos su nombre, dirección, dirección de correo electrónico, teléfono, descripción del defecto o problema, una copia escaneada de su recibo o factura, y si es posible, por favor incluya una foto del defecto. Validaremos su petición y le responderemos indicándole como será reparado o reemplazado su producto; o
- Puede devolvernos su producto. Por favor incluya su nombre, dirección, dirección de correo electrónico, teléfono, descripción del defecto o problema y una copia de su recibo o factura. Validaremos su petición y le responderemos indicándole como será reparado o reemplazado su producto. Por favor, proteja adecuadamente el producto en un paquete de envío en cuanto no nos haremos responsables de la pérdida o deterioro de los artículos que nos envíe. Puede enviarnos su producto a la siguiente dirección: SOL REPUBLIC, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 Estados Unidos.

Si desea contactar con nuestro servicio de atención al cliente, por favor envíenos un correo a support@solrepublic.com o llámenos al 1 877-400-0310 (pueden aplicarse recargos internacionales de números de EEUU), o contáctenos por correo en:

SOL REPUBLIC, Inc
1000 Van Ness Ave, Ste 104,
San Francisco CA 94109
Estados Unidos

SOL REPUBLIC B.V.
Zekeringstraat 17 A
1014 BM, Amsterdam
Países Bajos

Por favor visite www.solrepublic.com/warranty/support para más información.

DE CONFORMIDAD CON LA PRESENTE GARANTÍA LIMITADA, SOL REPUBLIC NO SERÁ RESPONSABLE POR NINGÚN DAÑO INCIDENTAL, ESPECIAL O CONSECUENTE DE NINGÚN TIPO. TODAS LAS GARANTÍAS INCLUYENDO SIN LIMITACIÓN ALGUNA A LA COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR DE ESTE PRODUCTO ESTÁN LIMITADAS EN DURACIÓN A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA ORIGINAL.

jp

SOL REPUBLIC

安全、規制および法律

RELAYS SPORT WIRELESS

SF1

バッテリーの使用と安全性

警告！

ご使用の製品には、SOL REPUBLICが認定したサービスセンターまたはリサイクル業者によってのみ取り外されるべきバッテリーが含まれています。

ご自分でバッテリーを取外したり除去または交換しようとししないでください。バッテリーの除去または交換を試みると、バッテリーが破損する場合、また火傷や怪我の原因になる場合があります。

ご使用の製品を分解したり、修理しようとししないでください。バッテリーの分解または修理を試みると、バッテリーが破損する場合、また火傷や怪我の原因になる場合があります。

製品を押しつぶしたり曲げたりしないでください。また、高温を避けてください。それによりバッテリーが損傷し、火傷やケガにつながる場合があります。

バッテリーを不正なタイプと交換すると、爆発のリスクがあります。指示に従って、使用済みのバッテリーを廃棄してください。

BC

バッテリーの充電

充電中、効率的なバッテリーの充電のために、製品と充電器を室温の付近に維持してください。

新しいバッテリーは完全には充電されていません。

新しいバッテリーまたは長期間保管されたバッテリーは、通常よりも充電に時間がかかる場合があります。

SOL REPUBLICのバッテリーと充電システムには、過充電による損傷からバッテリーを保護する回路があります。

第三者製付属品

第三者製付属品（バッテリー、充電器、ヘッドセット、カバー、ケース、画面プロテクター、およびメモリーカードを含むがこれらに限らない）を使用することにより、ご使用の製品のパフォーマンスに影響が出る場合があります。SOL REPUBLICのバッテリーまたは充電器以外のバッテリーまたは充電器を使用することにより、火災、爆発、液漏れ、またはその他のハザードのリスクを生じさせる場合

があります。

SOL REPUBLICのバッテリーまたは充電器以外のバッテリーまたは充電器が原因の製品への破損は、SOL REPUBLICの保証の対象外です。

運転の注意事項

責任ある、安全な運転は、車を運転する際の第一の責任です。運転中の電話またはアプリケーションの使用は、注意力の低下を招く場合があります。特定のエリアでは禁止または制限されている場合があります。車内での携帯機器および付属品の使用のための現地の法律および規制に常に従ってください。

運転中は、常に以下の注意事項をお守り下さい。

- ・道路から目を離さない。
- ・利用できる場合、またはお住まいのエリアで義務付けられている場合、ハンズフリーの機器を使用する。
- ・運転前にナビゲーション機器に目的地情報を入力する。
- ・使用可能な場合、音声機能（音声ダイヤルなど）とスピーキング機能（音声による指示など）を使用する。
- ・運転に集中し、集中できない場合、携帯機器の使用を中止する。

携帯機器を使用して、メッセージを送信、ウェブ閲覧、またはその他のアプリケーションを使用する前に、安全に停車します。

長時間の使用に関する注意

警告：長時間何らかの音源から大きな騒音に晒されることにより、聴力に影響が生じる恐れがあります。音量レベルを大きくするほど、より短い時間で、聴覚に影響を受ける可能性があります。聴力を保護するには、以下を行います。

- ・高音量でのヘッドセットまたはヘッドホンの使用時間を制限する。
- ・周囲の騒音を遮断するために音量を上げないでください。
- ・近くで人が話しているのが聞こえない場合、音量を下げてください。

耳の中の圧迫感、耳が詰まった感覚、耳鳴り、または声が聞こえにくいなど、聴力の不快感を体験した場合、スピーカー、ヘッドセット、またはヘッドホンを通して機器を聴くのを止めて、聴力を確認してもらう必要があります。

お子様

ご使用の製品と付属品を幼児の手の届かない場所に保管してください。これらの製品は、玩具ではなく、幼児に危険がある場合があります。たとえば、小さな、取り外し可能なパーツの場合、窒息の危険性が存在する可能性があります。

使用とケア

ご使用のSOL REPUBLIC製品のケアのために、以下を順守してください。

- 液体 - ご使用の製品を水、雨、極端な湿気、汗、またはその他の液体に晒さないでください。
- 乾燥 - 電子レンジ、従来式のオーブン、またはドライヤーを使用して、製品を乾燥させようとしないでください。
- 極端な暑さや寒さ - -10°C (14°F) 以下または 45°C (113°F) 以上の温度を避けてください。バッテリー駆動の付属品の場合、 0°C (32°F) 以下または 45°C (113°F) 以上の温度で付属品を充電しないでください。
- 埃と泥 - 製品を埃、泥、砂、食品、または類似の物に晒さないでください。
- 洗浄 - 製品を洗浄するには、乾いた柔らかい布のみを使用してください。アルコールまたはその他の洗浄液を使用しないでください。
- 衝撃と振動 - 製品を落としたり、強い振動に晒したりしないでください。
- 保護 - 製品を保護するために、必ずすべてのコネクタとコンパートメントカバーが閉じられて、固定され、鍵や硬化などの硬いものとともに製品を携帯しないようにしてください。

コンプライアンスを担当する当事者により明示的に承認されていない、変更または修正により、ユーザーの機器を操作する権限が無効になる可能性があります。

廃棄とリサイクル

製品または電気付属品（充電器、ヘッドセット、またはバッテリーなど）を家庭ごみとともに廃棄しないでください。警告：爆発の恐れがあるため、バッテリーを個別にまたは携帯機器に入っている状態で火の中に廃棄してはいけません。これらのアイテムは、現地または地域当局が管理する、国の収集およびリサイクルスキームに従って、廃棄

される必要があります。

限定保証

ご使用のSOL REPUBLIC製品は、素材および仕上りの欠陥に対して、SOL REPUBLIC Inc, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USAによる世界的な限定保証が付きます。欧州連合内で購入したSOL REPUBLIC製品の場合、2年間（スウェーデンの場合36カ月間）の保証期間が付き、その他のすべての国では1年間の保証期間が付きます。

SOL REPUBLIC製品を購入するとき、追加の制定法上の権利を与えられる場合があります。たとえば、欧州連合全体の消費者法では、SOL REPUBLICの限定保証から受ける保証範囲に加えて、制定法上の権利が提供されます。SOL REPUBLICの限定保証は、お客様の制定法上の権利に影響を与えません。印刷可能な保証を入手するには、www.solrepublic.com/warrantyにアクセスしてください。

保証期間は、新製品または整備済製品を最初のエンドユーザーがSOL REPUBLICまたは認定SOL REPUBLICディーラーから購入した日付から始まります。素材または仕上りの瑕疵が原因の欠陥について、SOL REPUBLICまたはそのディーラーは、労働または素材に対する料金を請求することなく、新製品または整備済製品を修理するか、製品を機能的に同等な新製品または整備済み製品に交換するか、またはSOL REPUBLICの裁量で、元の製品価格を払い戻します。購入者は、購入日と購入したモデル名のある、領収書または売渡し証書の形で、購入証書を保持することをお勧めします。

制約

以下は本限定保証の対象外です。

- ・ユーザーガイドに記載された通りに使用したとき、製品の価値に重要でない、製品の品質の小さな欠陥または逸脱。
- ・表面的な損傷、不可抗力、誤用、不適切な接続、不適切な使用
- ・私的当事者の再販売による開梱済み、現状のままで販売された製品の購入または認定されていない流通業者からのその他のサードパーティの購入
- ・素材および仕上がりにおける欠陥ではない、通常の摩耗およびその他の原因

認定されていない保守要員による、修理の試みにより、本限定保証は無

効になります。認定されていない流通業者を通して、SOL REPUBLICの製品を移送すると、本限定保証は、無効になります。本限定保証は、誤用または誤動作による破損を生じさせた可能性がある製品を接続することにより、製品が破損した場合、または工場モデル名またはシリアル番号が変更された場合も無効になります。

本限定保証に基づき請求を行うことを希望する場合、以下のオプションがあります。

- www.solrepublic.com/supportにアクセスして、限定保証のサポートのための保証フォームに記入してください。フォームでは、氏名、住所、電子メールアドレス、電話番号、欠陥または問題の説明、レシートまたは請求書をスキャンしたコピーが要求され、可能な場合、欠陥の写真を含めます。当社は、お客様の依頼を確認し、製品を修理または交換する方法に関して回答します。
- 製品を当社に返却することができます。氏名、住所、電子メールアドレス、電話番号、欠陥または問題の説明、および領収書または請求書をスキャンしたコピーを同梱してください。当社は、お客様の依頼を確認し、製品を修理または交換する方法に関して回答します。出荷梱包材で製品を適切に保護してください。当社は輸送中のアイテムの紛失または破損に責任を負いません。製品は、SOL REPUBLIC Inc, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USAに発送または郵送することができます。

顧客サービスの問い合わせは、support@solrepublic.comに電子メールを送信するか、または+1 877-400-0310 (米国への国際電話料金が適用される場合があります) にお電話いただくか、または郵便により、ご連絡ください。

SOL REPUBLIC, Inc
1000 Van Ness Ave, Ste 104,
San Francisco CA 94109
USA

SOL REPUBLIC B.V.
Zekeringstraat 17 A
1014 BM, Amsterdam
The Netherlands

詳細は、www.solrepublic.com/warranty/supportにアクセスしてください。

本限定保証に基づき、SOL REPUBLICは、あらゆる種類の偶発的、特別、または結果的損害に賠償責任を負わないものとします。商品性または本製品に関する特定目的への適合を含むがそれらに限らない、すべての黙示の保証は、元の購入日からの期間内に限定されます。

cn

SOL REPUBLIC

安全、法规和法律

RELAYS SPORT WIRELESS

SF1

电池使用和安全

警告！

您的产品含有一个电池，只有经 SOL REPUBLIC 批准的服务中心或回收商方可拆除此电池。

切勿尝试自行拆除或替换电池。尝试拆除或替换电池可能会损坏该电池并可能会导致烧伤或受伤。

切勿尝试拆卸或修理您的产品。尝试拆卸或修理您的产品可能会损坏该电池并可能会导致烧伤或受伤。

请勿挤压或弯曲您的产品，也不要将其暴露在高温环境中。这可能损坏电池，从而引起烫伤和人身伤害。

如果使用不正确类型的电池进行替换，会导致爆炸风险。请根据说明书处置用过的电池。

BC

电池充电

在充电期间，请将您的产品和充电器的温度保持在室温上下，以高效对电池充电。

新电池没有充满电。

新电池或长时间保存的电池的充电时间可能较长。

SOL REPUBLIC 电池和充电系统的电路设计可以保护电池，避免过度充电对电池造成损坏。

第三方配件

使用第三方配件（包括但不限于电池、充电器、耳机、盖子、套子、屏幕保护膜和内存卡）可能会影响您的产品的性能。使用非 SOL REPUBLIC 电池或充电器可能造成火灾、爆炸、泄漏风险或其它危险。

SOL REPUBLIC 的质量保证不覆盖由非 SOL REPUBLIC 电池及 / 或充电器对产品造成的损坏。

驾驶的预防措施

在驾驶车辆时，有责任感并安全驾驶是您的主要责任。在驾车时打电话或使用应用程序可能导致注意力不集中，并且这种行为在某些地区受

到禁止或限制 — 始终遵守有关在车辆内使用手机设备和配件的当地法律法规。

在驾驶时，始终：

- 保持双眼注视道路。
 - 如果有免提设备或您所在区域的法律有此要求，则使用免提设备。
 - 在驾驶之前将目的地信息输入导航设备。
 - 使用语音激活功能（例如语音拨号）和言语功能（例如听觉指示），若有。
 - 专注于开车，如果您不能集中注意力，则停止使用手机设备。
- 在使用您的手机设备发送短信、上网或使用其它应用程序之前先安全地在路边停好车。

谨慎使用高音量

警告：长期暴露于任何来源的高音量噪声可能会损害您的听力。噪声音量越高，则损害您的听力所需的时间就越短。为了保护您的听力：

- 限制您以高音量使用头戴式耳机或耳塞式耳机的时间量。
- 避免上调音量以屏蔽嘈杂的环境。
- 如果您听不到您附近的人对您说的话，则调低音量。

如果您感觉耳朵不舒服，包括感到耳朵受到压迫或发胀、耳鸣或听不清楚别人说话，您应停止通过扬声器、头戴式耳机或耳塞式耳机聆听您的设备，并且检查您的听力。

儿童

将您的产品及其配件放在远离幼儿的地方。这些产品并非玩具，可能对幼儿有害。例如，小型的可拆卸零件可能带来窒息危险。

使用和保养

为了保养您的 SOL REPUBLIC 产品，请遵循以下指示：

- 液体 — 切勿让您的产品接触水、雨、极端潮湿环境、汗水或其它液体。
- 烘干 — 切勿尝试用微波炉、传统烤炉或吹风机烘干或吹干您的产品。

- 极热或极冷 — 避免低于 -10°C (14°F) 或高于 45°C (113°F) 的温度。对于由电池驱动的配件，切勿在低于 0°C (32°F) 或高于 45°C (113°F) 的温度下对您的配件进行充电。
- 灰尘和污垢 — 切勿让您的产品接触灰尘、污垢、沙子、食物或类似材料。
- 清洁 — 仅使用干燥的软布清洁您的产品。切勿使用酒精或其它清洁溶液。
- 冲击和振动 — 切勿掉落您的产品或猛烈振动产品。
- 保护 — 为了有助于保护您的产品，始终确保盖紧所有连接器和隔间的盖子，并且避免与钥匙或硬币等硬物一起携带。

未经负责合规的当事方明确批准而作出更改或改动，将会导致用户操作该设备的权限失效。

丢弃和回收利用

请勿将产品或电子配件（例如充电器、耳机或电池）与您的家庭垃圾一同丢弃。

警告：严禁将电池单独或连同手机设备丢进火中，因为它们可能会爆炸。这些物品应根据您的当地或区域政府部门实施的全国收集和回收计划处置。

一般設備(低功率電波輻射性電機管理辦法第12、14條)

--- 經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率，加大功率或變更原設計之特性及功能。

--- 低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信：經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。

前項合法通信，指依電信法規定作業之無線電通信低功率射頻電機需忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

有限质量保证

您的 SOL REPUBLIC 产品由 SOL REPUBLIC Inc (地址为 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA) 就材料和工艺缺

陷提供的一项全球有限质量保证所覆盖。质量保证期为在欧盟购买 SOL REPUBLIC 产品起计两年（在瑞典为 36 个月），所有其它国家的质量保证期为一年。

当您购买 SOL REPUBLIC 产品时，您可能享有额外的法定权利。例如，遍及欧盟的消费者法律规定，除了您从 SOL REPUBLIC 的有限质量保证中得到的保障外，您还享有法定权利。SOL REPUBLIC 的有限质量保证并不影响您的法定权利。欲获取您的质量保证书的可打印版本，请访问 www.solrepublic.com/warranty。

质量保证期从第一位终端用户向 SOL REPUBLIC 或获授权 SOL REPUBLIC 经销商购买全新或翻新产品之日开始。对于由材料或工艺错误导致的缺陷，SOL REPUBLIC 或其经销商将使用全新或翻新的替换零件维修相关产品，而不收取人工或材料费用，或用具备同等功能的全新或翻新产品替换原产品，或由 SOL REPUBLIC 酌情决定退回初始购买价款。建议买家保留购买凭证，其形式可以为载有购买日期和所购买型号名称的收据或销售单。

限制

本有限质量保证不覆盖：

- 当按照使用说明书使用时，对产品价值的影响不大的产品细微缺陷或质量偏差；
- 表面破损、不可抗力、滥用、不当连接、不当使用；
- 私下转售的产品，且在购买时包装盒已打开及按现状出售，或任何其他第三方向未获授权分销商购买；或
- 正常磨损和不属于材料和工艺缺陷的其它原因。

由未获授权的维修人员尝试维修将使本有限质量保证失效。通过未获授权分销商转让 SOL REPUBLIC 产品将使本有限质量保证无效及失效。如果产品损坏是由于滥用一种可能导致损坏的连接产品或由于此连接产品故障，或若出厂型号名称或系列号被更改，则本有限质量保证也将无效和失效。

如果您想根据本有限质量保证提出索偿，您有以下选择：

- 请访问 www.solrepublic.com/support，并填写用于有限质量保证支持的保修表格。您必须在该表格中填上您的姓名、邮递地址、电子邮件地址、电话联系方式、缺陷或问题的说明、您的收据或发票的扫描副本以及（若可能）附上相关缺陷的图片。我们将验证您的请求，并在回复中表明我们将如何维修或替换您的产品；或

- 您可以向我们退回您的产品。请包括您的姓名、邮递地址、电子邮件地址、电话联系方式、缺陷或问题的说明、您的收据或发票副本。我们将验证您的请求，并在回复中表明我们将如何维修或替换您的产品。请在运输包装中妥善保管产品，因为我们对在运输过程中遗失或损坏的物品概不负责。相关产品可发送或邮寄至 SOL REPUBLIC, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA。

对于客户服务查询，请发送电子邮件至 support@solrepublic.com 或致电 +1 877-400-0310 联系我们（可能收取美国号码国际通话费），或通过邮件联系我们：

SOL REPUBLIC, Inc
1000 Van Ness Ave, Ste 104,
San Francisco CA 94109
USA

SOL REPUBLIC B.V.
Zekeringstraat 17 A
1014 BM, Amsterdam
The Netherlands

请浏览 www.solrepublic.com/warranty/support 以了解更多信息。

根据本有限质量保证，SOL REPUBLIC 不对任何类型的附带、特别或后果性损害负责。本产品的所有暗示质量保证（包括但不限于就适销性或适用于特定目的而作出的暗示质量保证）仅限于从初始购买日期起计的期间。

kr

SOL REPUBLIC

안전, 규제 및 법률

RELAYS SPORT WIRELESS

SF1

배터리 이용 및 안전

경고!

귀하의 제품에는 배터리가 들어 있는데, 이는 SOL REPUBLIC이 승인한 서비스 센터 또는 재활용 업자만이 제거할 수 있습니다.

배터리를 스스로 제거하거나 교체하지 마십시오. 배터리를 제거하거나 교체하려고 시도하는 것은 배터리에 손상을 입히거나 화상 또는 상해를 초래할 수 있습니다.

제품을 분리하거나 조절하려고 하지 마십시오. 제품을 분리하거나 조절하려고 시도하는 것은 배터리에 손상을 입히거나 화상 또는 상해를 초래할 수 있습니다.

제품을 열에 노출시키거나 찌그러트리거나 구부리지 마십시오. 이렇게 하면 배터리를 손상하거나 화상이나 부상을 일으킬 수 있습니다.

배터리를 부적절한 유형으로 교체하는 경우, 폭발 위험이 있습니다. 사용한 배터리의 폐기는 해당 지침에 따릅니다.

BC

배터리 충전

배터리를 충전하는 동안 제품과 충전기를 실온에 가깝게 유지하여 효율적인 배터리 충전을 촉진합니다.

새 배터리는 완전 충전되어 있지 않습니다.

새 배터리 또는 장시간 보관되었던 배터리는 충전에 더 많은 시간이 소요될 수 있습니다.

SOL REPUBLIC 배터리 및 충전 시스템에는 전기 회로망이 있어서 과충전으로 인한 손상으로부터 배터리를 보호합니다.

제삼 업체의 액세서리

배터리, 충전기, 헤드셋, 커버, 케이스, 화면 보호기, 메모리 카드 등의 제삼 업체 액세서리를 이용하는 것은 제품 성능에 영향을 미칠 수 있습니다. 비SOL REPUBLIC 배터리 또는 충전기를 이용하는 것은 화재, 폭발, 누출 또는 기타 위해 위험을 초래할 수 있습니다.

SOL REPUBLIC의 보증은 비SOL REPUBLIC 배터리 및/또는 충전기에 의해 초래된 제품 손상을 커버하지 않습니다.

운전 중 주의사항

차량을 운전할 때 책임감을 가지고 안전한 운전을 하는 것은 귀하의 일차적 책임입니다. 운전 중에 전화를 걸거나 앱을 사용하는 것은 집중 방해로 야기할 수 있으며 특정 지역에서는 금지 또는 제한될 수 있습니다.

다 - 차량 내의 모바일 기기 및 액세서리 이용은 항상 현지 법규를 준수해야 합니다.

운전 중에는 항상,

- 전방을 주시합니다.
- 현지 법률이 요구하거나 가능한 경우, 핸드프리 기기를 이용합니다.
- 운전 전에 앞서 내비게이션 기기에 목적지 정보를 입력합니다.
- 가능하다면, 음성 활성화 기능(예: 음성 다이얼) 및 스피킹 기능(예: 오디오 안내)을 이용합니다.
- 운전 전에 집중합니다. 만약 집중할 수 없다면 모바일 기기 이용을 중단합니다.

메시지를 보내거나 웹 서핑을 하거나 다른 앱을 이용하기 위해 모바일 기기를 이용하기 전에, 차를 안전하게 길 한쪽에 세웁니다.

높은 볼륨 이용과 관련한 주의사항

경고: 장시간 동안 큰 소리에 노출되면 청력에 영향을 미칠 수 있습니다.

소리의 볼륨이 높을수록 청력에 빨리 영향을 미칩니다. 청력 보호:

- 높은 볼륨으로 헤드셋이나 헤드폰을 이용하는 시간을 제한하십시오.
- 주변의 소음을 차단하기 위해 볼륨을 높이지 마십시오.
- 주변 사람들의 말소리를 들을 수 없다면 볼륨을 낮추십시오.

귀에 압박감을 느끼거나 귀가 막히는 느낌, 이명감, 소리가 먹먹하게 들릴 수 포함하여 청각에 어떤 불편감을 경험하는 경우, 스피커나 헤드셋 또는 헤드폰을 통한 기기 청취를 중단해야 하며 청력 검사를 받아야 합니다.

어린이

제품 및 액세서리는 어린이로부터 멀리 유지합니다. 이 제품은 장난감이 아니며 어린이에게 해로울 수 있습니다. 예를 들어, 분리되는 작은 부품은 목에 걸려 질식의 위험이 있을 수도 있습니다.

이용 및 관리

SOL REPUBLIC 제품을 잘 관리하려면 다음을 준수해야 합니다.

- 액체 - 제품이 물, 비, 극도의 습기, 땀, 기타 액체에 노출되게 하지 마십시오.
- 건조 - 전자레인지를, 오븐, 또는 드라이어를 이용하여 제품을 건조하려 하지 마십시오.
- 극도의 열기 또는 한기 - -10°C(14°F) 이하 또는 45°C(113°F) 이상의 온도는 피하십시오. 배터리로 구동되는 액세서리의 경우, 0°C(32°F) 이하

- 또는 45°C(113°F) 이상의 온도에서 액세서리를 재충전하지 마십시오.
- 먼지 및 더러움 - 제품이 먼지, 더러움, 모래, 음식물, 또는 유사 물질에 노출되게 하지 마십시오.
- 세정 - 제품을 닦을 때에는 부드러운 마른 수건만 사용하십시오. 알코올 또는 기타 세정제를 사용하지 마십시오.
- 충격 또는 진동 - 제품을 떨어뜨리거나 강한 진동에 노출시키지 마십시오.
- 보호 - 제품을 보호하려면, 항상 모든 커넥터 및 커버를 반드시 닫고 안전하게 유지하며 절대로 열쇠나 동전 같은 단단한 물건과 함께 가지고 다니지 마십시오.

준법을 책임지고 있는 부서에서 분명하게 승인하지 않은 변경 또는 수정은 장비를 작동시키는 사용자의 권한을 무효화할 수 있습니다.

폐기 및 재활용

제품 또는 전기 부속품(충전기, 헤드셋, 배터리 등)을 가정 내 쓰레기와 함께 폐기하지 마십시오. 경고: 배터리는 폭발할 수 있기 때문에 별도로든 모바일 기기 안에 넣어서든 절대로 불에 넣어 폐기해서는 안 됩니다. 이 물품들은 현지 또는 지역 당국이 운영하는 국가의 수거 및 재활용 정책에 따라 폐기되어야 합니다.

제한 보증

귀하의 SOL REPUBLIC 제품은 SOL REPUBLIC Inc.(주소: 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA)의 전 세계 제한 보증에 따라 물건 재료와 제작 기량상의 결함에 대해 커버됩니다. 보증 기간은 유럽연합에서 구입한 SOL REPUBLIC 제품의 경우 2년(스웨덴의 경우 36개월), 다른 국가에서 구입한 모든 제품의 경우 1년입니다.

SOL REPUBLIC 제품을 구입할 때, 법적 추가 권한을 부여받을 수도 있습니다. 예를 들어, 유럽연합의 소비자법은 SOL REPUBLIC 제한 보증을 통해 얻을 수 있는 커버 범위에 더하여 추가 법적 권한을 제공합니다. SOL REPUBLIC 제한 보증은 귀하의 법적 권한에 영향을 미치지 않습니다. 보증에 대한 인쇄 버전을 받으려면, www.solrepublic.com/warranty를 방문하십시오.

보증 기간은 첫 번째 일반 사용자가 신제품 또는 리퍼비시 제품을 SOL REPUBLIC 또는 승인된 SOL REPUBLIC 딜러를 통해 구매하는 구입 날짜로부터 시작합니다. 물건 재료나 제작 기량상의 오류로 인해 발생하는 결함의 경우, SOL REPUBLIC이나 그 딜러는 새 교체 부품 또는 리

퍼비시 교체 부품을 사용하여 인건비나 재료비 없이 무료로 제품을 수리하거나, 또는 기능적으로 동급의 신제품이나 리퍼비시 제품을 가지고 해당 제품을 교체하거나, 또는 SOL REPUBLIC의 재량에 따라 원래 구입한 가격을 환불해 드립니다. 구매자는 구입 날짜와 구입 모델의 이름이 들어 있는 판매 송장 또는 영수증 형태의 구입 증명서를 보관할 것을 권장합니다.

제한

이 제한 보증은 다음을 커버하지 않습니다.

- 사용자 가이드에 기술된 대로 사용될 때 제품의 가치에 별로 중요하지 않은 제품 품질상의 사소한 결함이나 편차
 - 외관상의 손상, 불가항력의 천재지변, 오용, 부적절한 연결, 부적절한 사용
 - 승인되지 않은 유통업자에게서 구입한, 사적 당사자 재판매 또는 기타 제삼 업체에 의한, 상자가 열린 채로, 상태 그대로 판매된 구입 제품
 - 물건 재료 및 제작 기량상의 결함이 아닌 기타 원인 및 정상적인 마모
- 비승인 수리 업자의 수리 시도는 이런 제한 보증을 무효화합니다. 비승인 유통업자를 통한 SOL REPUBLIC 제품의 전달은 이 제한 보증을 백지화하고 무효화합니다. 이 제한 보증은 또한 오용이나 기능 불량을 통해 손상을 야기했을 수 있는 연결 제품이 해당 제품에 손상을 입히는 경우, 또는 공장 모델명이나 일련번호가 수정된 경우에 무효화됩니다.

이 제한 보증에 따라 클레임을 하고 싶은 경우, 다음과 같은 옵션이 있습니다.

- www.solrepublic.com/support를 방문하여 제한 보증 지원을 위한 보증 양식을 작성합니다. 양식에는 귀하의 성함, 우편 주소, 이메일 주소, 전화번호, 결함이나 문제에 대한 설명, 영수증이나 송장의 스캔한 사본 등이 필요하며, 가능한 경우에 결함 사진을 포함할 수 있습니다. 당사가 귀하의 요청을 확인하고 수리 방법이나 또는 제품 교체 방법에 대해 알려드릴 것입니다
- 귀하의 제품을 당사로 반환합니다. 귀하의 성함, 우편 주소, 이메일 주소, 전화번호, 결함이나 문제에 대한 설명, 영수증이나 송장 사본을 포함시킵니다. 당사가 귀하의 요청을 확인하고 수리 방법이나 또는 제품 교체 방법에 대해 알려드릴 것입니다. 당사는 운반 중에 손상되거나 분실된 물품에 대해 책임을 지지 않으므로, 운송 패키지에서 제품을 적절하게 보호하십시오. 제품을 SOL REPUBLIC, 1000 Van Ness Ave, Ste 104, San Francisco CA 94109 USA 로 보낼 수 있습니다.

고객 서비스 문의의 경우, support@solrepublic.com으로 이메일을 보내

거나 +1 877-400-0310(국제 요금 적용 미국 번호)으로 전화하거나 우편으로 연락하십시오.

자세한 정보를 보려면, www.solrepublic.com/warranty/support를 방문하십시오.

이 제한 보증을 토대로, SOL REPUBLIC은 부수적이거나 특수하거나 결과적으로 발생하는 어떤 종류의 손상에 대해서도 책임지지 않습니다. 이 제품의 특정 목적에 대한 적합성 또는 시장 가능성 등을 포함하는 모든 암묵적 보증은 원래 구입 날짜로부터의 기간으로 제한됩니다.

이기는 가정용으로 전자파 적합 등록을 한 기기로서 주거지역에서는 물론 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.

당해무선설비는 전파혼신가능성이 있으므로 인명안전과관련된서비스는 할수없음

